



डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था (बार्टी), पुणे

२८, क्वीन्स गार्डन, कॅम्प पुणे - ४११ ००१.

(सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभागांतर्गत महाराष्ट्र शासनाची स्वायत्त संस्था)

Website : <http://barti.maharashtra.gov.in>

महाराष्ट्रातील अनुसूचित जातीतील मांग, मातंग, मिनिमादिगा, दखनी-मांग, मांग-म्हशी, मदारी, गारूडी, राधे मांग, मांग-गारोडी, मांग - गारूडी समाजातील युवक-युवतींसाठी बँक, रेल्वे, एल.आय.सी. इ.मध्ये लिपिक वर्गीय स्पर्धा परीक्षेच्या पूर्व तयारीसाठी मोफत निवासी प्रशिक्षण कार्यक्रम

अर्ज सादर करण्यासाठी मुदतवाढ

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन व प्रशिक्षण संस्था, पुणे मार्फत महाराष्ट्रातील अनुसूचित जातीतील मांग, मातंग, मांग-गारूडी इतर तत्सम संवर्गातील ५० विद्यार्थ्यांना आय.बी.पी.एस., एल.आय.सी., रेल्वे, बँक लिपिक व त्या समकक्ष पदाच्या स्पर्धा परीक्षेच्या पूर्व तयारीसाठी ४ महिन्यांच्या कालावधीचे (निवास व भोजन व्यवस्थेसह) मोफत प्रशिक्षण कार्यक्रम (कोचिंग क्लासेस) खाजगी संस्थेच्या माध्यमातून ओम व्हिजन अॅकॅडमी पुणे या एका ठिकाणी राबविण्यात येणार आहे. या करीता इच्छुक व पात्र उमेदवारांनी संबंधित केंद्राशी संपर्क साधून त्या केंद्राकडे अर्ज करावे असे आवाहन करण्यात आले होते.

महाराष्ट्रातील अनेक जिल्ह्यांमध्ये खुप मेठ्या प्रमाणात पर्जन्यवृष्टी तर अनेक ठिकाणी पुराची परिस्थिती निर्माण झाली. त्यामुळे वाहतुक व दळण-वळण व्यवस्था विशेषतः दुरध्वनी, इंटरनेट सुविधा प्रभावित झाल्या याचा विचार करून इच्छुक व पात्र उमेदवारांना अर्ज सादर करण्याकरीता मुदतवाढ करण्यात येत आहे.

अंतिम दिनांक दि. २०/०७/२०२२ ऐवजी पात्र युवक-युवतींना Website:<http://barti.maharashtra.gov.in> या वेबसाईट वरून 'Notice Board' च्या सदराखालील Coachings-Mang-Matang लिंक वरून अर्ज डाऊनलोड करून किंवा ओम व्हिजन अॅकॅडमी प्रशिक्षण केंद्र पत्ता- ओम व्हिजन अॅकॅडमी, स्वाध्याय महाविद्यालय, तळ मजला लक्ष्मी रोड, सदाशीव पेठ, पुणे - ४११ ०३० संपर्क क्र. ९०६७४३६०८४/ ९१५६०५९२०१ या संस्थेच्या कार्यालयातून प्राप्त करून, या केंद्राकडे अर्ज दि. २५/०७/२०२२ रोजी सायंकाळी ५.०० वाजेपर्यंत सादर करण्यात यावे.

सदर योजनेबाबत / प्रशिक्षणाबाबत काही वाद अथवा धोरणात्मक पेच प्रसंग निर्माण झाल्यास त्यामध्ये बदल करण्याचे अथवा सदर जाहिरात रद्द करण्याचे सर्व अधिकार महासंचालक, बार्टीस तसेच शासनास राहतील.

जाहिरात/मातंग समाज युवक-युवती निवासी प्रशिक्षण/मुदतवाढ २०२२

(धम्मज्योती गजभिये)
महासंचालक, बार्टी, पुणे.